



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD PREGRADA
POVJERENSTVO ZA PROVEDBU
NATJEČAJA

Klasa: 112-01/13-01/18
Urbroj: 2214/01-02-13-2
Pregrada, 22. studeni 2013.

Na temelju članka 20. stavka 4. alineje 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 86/08. i 61/11.), Povjerenstvo za provedbu natječaja za imenovanje pročelnika/ice Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, upućuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Dana 28. studenog 2013. godine (četvrtak) s početkom u 13.00 sati u prostorima Grada Pregrade, održati će se postupak provjere znanja i sposobnosti kandidata za imenovanje pročelnika/ice u Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Pregrade,

a temeljem Natječaja objavljenog u Narodnim novinama broj 134/13. od 09. studenog 2013. godine i službenoj web stranici Grada Pregrade www.pregrada.hr

Kandidatkinje koje ispunjavaju formalne uvjete propisane Natječajem i mogu pristupiti provjeri znanja i sposobnosti su:

- 1. Dina Valjavec iz Radoboja, Orehovec Radobojski 53a i**
- 2. Ksenija Ogrizek Herak iz Huma na Sutli, Hum na Sutli 138/1.**

Kandidatkinje su dužne, kada pristupe testiranju, predložiti osobnu iskaznicu radi identifikacije. Ako iste ne pristupe testiranju, smatra se da su povukle prijavu na Natječaj. Pravni izvori za pripremanje za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, te opis postupka provjere znanja i sposobnosti te bodovanja objavljeni su u Obavijesti i uputama kandidatima/kinjama prijavljenim na natječaj za imenovanje pročelnika/ice Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Pregrade i na web stranici Grada Pregrade www.pregrada.hr.

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja. Ovaj Poziv objavit će se na web stranici Grada Pregrade www.pregrada.hr i na Oglasnoj ploči Grada Pregrade, Josipa Karla Tuškana 2, Pregrada.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Nikola Gospočić